

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1162

14-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തിരുവനന്തപുരം - അങ്കമാലി ഗ്രീൻഷീൽഡ് ഇടനാഴി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ		null (പൊതുമാതൃത്വം-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	എം.സി റോഡിന് സമാന്തരമായി തിരുവനന്തപുരം മുതൽ അങ്കമാലി വരെ നാല് വരിയിൽ ഗ്രീൻഷീൽഡ് ഇടനാഴി പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	ഉണ്ട്. NH 183/SH-01 ന്റെ തിരുവനന്തപുരം-കൊട്ടാരക്കര -കോട്ടയം -അങ്കമാലി സ്ട്രെച്ചിന്റെ വിശദമായ പദ്ധതി രേഖ (DPR) തയ്യാറാക്കൽ പുരോഗമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു
(ബി)	പ്രസ്തുത പാത നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഫൈനൽ അലൈൻമെന്റ് ആയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അലൈൻമെന്റിന്റെ പകർപ്പും പാതയുടെ കൃത്യമായ ദിശയും ലഭ്യമാക്കാമോ;	(ബി)	പദ്ധതിക്ക് ദേശീയപാത അതോറിറ്റിയുടെ " LA Committee"യുടെ പ്രാരംഭ ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് രണ്ടാം ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. NH Act 1956 പ്രകാരമുള്ള 3(a) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതി ഭാരത് മാല പരിയോജന ഫേസ് 1 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് കേന്ദ്രപരിതല ഗതാഗത മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ദേശീയപാതകൾ സംബന്ധിച്ച പുതുക്കിയ നയം പ്രഖ്യാപിച്ചതിന് ശേഷമായിരിക്കും.
(സി)	പ്രസ്തുത പാതയുടെ ദൂരം എത്ര കിലോമീറ്ററാണെന്നും ടി പാത കോതമംഗലം താലൂക്കിൽ കൂടി കടന്നു പോകുന്ന ദൂരം എത്രയാണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;	(സി)	പദ്ധതിക്ക് ദേശീയപാത അതോറിറ്റിയുടെ " LA Committee"യുടെ പ്രാരംഭ ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് രണ്ടാം ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. NH Act 1956 പ്രകാരമുള്ള 3(a) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതി ഭാരത് മാല പരിയോജന ഫേസ് 1 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് കേന്ദ്രപരിതല ഗതാഗത മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ദേശീയപാതകൾ സംബന്ധിച്ച പുതുക്കിയ നയം പ്രഖ്യാപിച്ചതിന് ശേഷമായിരിക്കും.
(ഡി)	പ്രസ്തുത പാത കടന്നു പോകുന്ന കോതമംഗലം താലൂക്കിലെ വില്ലേജുകളും പ്രദേശങ്ങളും ഏതെല്ലാമെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ; കോതമംഗലം താലൂക്കിൽ കൂടി കടന്നുപോകുന്ന പാതയുടെ അലൈൻമെന്റ് പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;	(ഡി)	പദ്ധതിക്ക് ദേശീയപാത അതോറിറ്റിയുടെ " LA Committee"യുടെ പ്രാരംഭ ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് രണ്ടാം ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. NH Act 1956 പ്രകാരമുള്ള 3(a) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതി ഭാരത് മാല പരിയോജന ഫേസ് 1 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് കേന്ദ്രപരിതല ഗതാഗത മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ദേശീയപാതകൾ സംബന്ധിച്ച പുതുക്കിയ നയം പ്രഖ്യാപിച്ചതിന് ശേഷമായിരിക്കും.

(ഇ)	<p>പാതയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥലമേറ്റെടുപ്പ് നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നല്ലാമോ;</p>	(ഇ)	<p>പദ്ധതിക്ക് ദേശീയപാത അതോറിറ്റിയുടെ " LA Committee"യുടെ പ്രാരംഭ ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് രണ്ടാം ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. NH Act 1956 പ്രകാരമുള്ള 3(a) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതി ഭാരത് മാല പരിയോജന ഫേസ് 1 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് കേന്ദ്രപരിതല ഗതാഗത മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ദേശീയപാതകൾ സംബന്ധിച്ച പുതുക്കിയ നയം പ്രഖ്യാപിച്ചതിന് ശേഷമായിരിക്കും.</p>
(എഫ്)	<p>കോതമംഗലം താലൂക്കിൽ സ്ഥലമേറ്റെടുപ്പ് നടപടികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതിയും ആയത് എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(എഫ്)	<p>പദ്ധതിക്ക് ദേശീയപാത അതോറിറ്റിയുടെ " LA Committee"യുടെ പ്രാരംഭ ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് രണ്ടാം ഘട്ട ക്ലിയറൻസ് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. NH Act 1956 പ്രകാരമുള്ള 3(a) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതി ഭാരത് മാല പരിയോജന ഫേസ് 1 ൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് കേന്ദ്രപരിതല ഗതാഗത മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ദേശീയപാതകൾ സംബന്ധിച്ച പുതുക്കിയ നയം പ്രഖ്യാപിച്ചതിന് ശേഷമായിരിക്കും.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ